





咸阳市公安局彩虹分局连续破获多起案件

阳光讯 (记者赵小康通讯员维育辉) 夏季治安打击整治专项行动开展以 来,咸阳市公安局彩虹分局紧密结合夏 季治安形势特点,以"零容忍"的态度向 各类突出违法犯罪行为发起凌厉攻势, 保障人民群众生命财产安全。

2024年6月5日,公安彩虹分局刑 侦大队接辖区群众常某报警称,其在 抖音上刷视频,刷到一个自称有福利 彩票内幕消息的用户, 便添加了对方 的微信,被对方诱骗下载刷单APP,并以 刷单返利操作失误为由被骗走了16万余 元。刑警大队经缜密侦查,成功锁定并抓 获犯罪嫌疑人侯某,并远赴广西钦州市 将犯罪嫌疑人幸某、梁某抓获归案。目

前,3名犯罪嫌疑人均已被该局依法采取 刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

今年6月,公安彩虹分局治安大队 在网络巡查时发现:有人利用互联网 某平台传播淫秽视频,且涉及范围广, 社会影响恶劣。经缜密侦查,民警最终 确定犯罪嫌疑人真实身份为湖北籍袁 某,并于7月1日远赴湖北成功抓获犯罪 嫌疑人。目前,犯罪嫌疑人袁某已被该 局依法拘留,案件仍在进一步深挖中。

7月5日凌晨4时许,王某与朱某及 朱某朋友5人在辖区彩虹一路龙湖广场 厌琐事争执后发生打斗,朱某等人将干某 打倒在地后,王某用捡来的瓷片将 朱某划伤,王某也多处受伤。查清案件事 实后,西区派出所先后将王某、朱某等5人 全部抓获,5人均对其违法事实供认不讳。 目前,5人已被该局依法行政拘留。

近日,公安彩虹分局刑侦大队接 辖区龙湖郦城商业街一工地报警称,工 地库房门锁被撬,大量电缆线废料、接 线端子、未拆封使用的平方线被盗, 损失6万余元。经民警多次现场勘查 分析,在报案10小时后成功锁定犯罪 嫌疑人吴某波、张某飞,并先后在铜川 市、西安市将二人抓获归案。经审讯, 犯罪嫌疑人吴某波、张某飞如实供述 了实施盗窃工地电缆线的全过程。目 前,二人已被该局依法刑事拘留,案件 仍在进一步侦办中。

咸阳市渭城区卫健局开展慰问活动

阳光讯(记者刘金通讯员钟肖玥) 为了切实保护劳动者的职业健康,助 推企业履行职业健康和防暑降温职 责,促使企业高质量发展,7月23日,咸 阳市渭城区卫健局局长、区疾控中 心主任一行深入辖区企业开展慰问 活动,并送去清凉用品。

慰问人员走进西诺医疗器械集 闭有限公司、咸阳四方纸箱有限责 任公司、宏图商品混凝土有限公司

等企业进行慰问,向广大劳动者表 达慰问和关怀,感谢他们在高温期 间仍然坚守工作岗位, 叮嘱他们要 保重身体,做好防暑降温措施,注 意劳逸结合。渭城区疾控中心向广 大劳动者宣传防暑降温知识, 普及 三伏天注意事项,避开酷热时段,避 免长时间进行室外施工作业,长时 间处于高温环境中要多喝水、饮食 要清淡、补充电解质、放松心情、定期

休息,保持充足的睡眠和规律的作息 时间。

在座谈中,企业负责人高度肯 定了卫健系统坚持以人为本, 秉持 "卫企同心•共谋发展"的工作思路 和服务理念,他们纷纷表示,要以更 加饱满的热情和工作举措,积极创 新,助推员工和企业全面健康发展, 以优异的成效同馈区委、区政府的 支持和帮助。

公安榆阳分局青云派出所为企业高效解决欠款结算问题

阳光讯(记者 李源)近日,榆林市 榆阳区青云镇发祥地新商业智慧城物 业对榆林市公安局榆阳分局青云派出 所为企业解决积压已久的电费欠款结 算问题大为称赞。

据了解,该企业在2021年建成开

业,某商户在租赁该企业商铺期间, 因长期拖欠电费,公司多次与之协 商无果。青云派出所在走访企业期 间得知了该事件,经过派出所民警 的协调,在两天内彻底解决了电表 欠费问题,并且该商户承诺绝不会 再拖欠电费。

发祥地新商业智慧城物业负责人 张锐说:"仅仅两天,就解决了困扰我 们已久的电费欠款结算问题,青云派 出所办事效率太高了。"事后还送上锦

神木市新光社区联合"双报到"单位 开展垃圾分类宣传活动



阳光讯(记者郑玮通讯员刘毛毛 许艳文/图)7月16日,神木市滨河新区 街道新光社区联合"双报到"单位中共 神木市纪委直属机关委员会与榆林市

住房公积金管理中心神木市管理部会 员, 激请神木市城市管理执法局"蓝精 灵"垃圾分类宣讲团走进辖区仕嘉名 苑小区开展"指尖分类小举措、绿色环 保大作为"垃圾分类科普宣讲活动。

宣讲现场, 讲师通过短视频的方 式,让参与人员直观了解了垃圾分类 相关知识,并细致讲解了如何区分厨 余垃圾、其他垃圾、可回收物、有害垃 圾等内容,倡导居民做好垃圾分类,实 现资源再利用。此外,志愿者们还通过 互动问答的方式,加深居民对垃圾分 类知识的记忆,并为参与互动问答的 居民发放宣传品,鼓励居民参与垃圾 分类行动,用指尖分类的小举措,助力 绿色环保大作为。

随后,志愿者们还在辖区发放垃 圾分类宣传单,详细介绍如何进行垃 圾分类、分类后如何处理等相关问题。 同时,在小区各醒目位置、分类垃圾桶 上张贴垃圾分类宣传单, 指导居民分 类投放垃圾。

通过此次活动,不仅提高了居民 对垃圾分类的认知,还引导他们养成 了垃圾分类投放的良好习惯,让"绿 色、低碳、环保"的生活理念深入人心。

公安榆阳分局牛家梁派出所"上门寻诊" 耐心化解群众矛盾

阳光讯(记者 郑玮)近日,在榆林市公安局榆 阳分局牛家梁派出所民警的见证下, 因修墙问题 引起纠纷的两户村民重归于好。

7月3日,因相邻院墙修建问题,牛家梁镇某村 两户村民发生了争执。接警后,民警迅速赶到现 场,劝告双方当事人保持冷静,随即开展调查调 解工作。为促进邻里和谐,避免两家人的矛盾激 化,民警走进村民家中实地了解情况,细心梳理双 方矛盾,经过多次上门调解,最终双方达成一致,

近年来,牛家梁派出所以"一村一警"为抓手, 坚持多元化解机制,对持续时间长、化解难度大的 矛盾纠纷,变"坐等候诊"为"上门寻诊",深入到农 村村居、田间地头,与矛盾各方进行面对面交流,第 一时间引导群众消除隔阂、化解矛盾,最大限度将矛 盾纠纷化解在基层,绘就美丽乡村新风景。

公安榆阳分局镇川派出所 连续抓获两名网挑人员

阳光讯(记者 张壮壮)自从夏季治安打击整 治专项行动开展以来,榆林市公安局榆阳分局镇 川派出所坚持打击犯罪不手软,网上追逃不放松。 近日,镇川派出所成功抓获两名外省网上逃犯。

6月28日,镇川派出所民警获悉,因涉嫌盗 窃被山西省偏关县公安局列为网上在逃人员的 樊某伟在镇川镇活动,民警迅速出击,在镇川镇某 市场内将其抓获。目前,樊某伟已被移交至偏关县 公安局。7月1日上午,镇川派出所在工作中获得线 索,网上在逃人员马某波在榆阳区出现,获此线索 后,民警迅速开展抓捕工作,经摸排走访,锁定 马某波藏匿地点,最终,民警在榆阳区城区将其成 功抓获。经查,马某波因涉嫌盗窃被河北省石家庄 市公安局鹿泉分局列为网上在逃人员。目前,马某波 已被移交至石家庄市公安局鹿泉分局。

陕建六建集团渭水朝阳项目科技创新班 荣获"梦桃式班组"称号



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 陈耀如 文/图) 近日,陕西省建设工会命名了20个班组为2024年 陕西省建设系统"梦桃式班组",陕建六建集团渭 水朝阳项目科技创新班获此殊荣。

渭水朝阳项目科技创新班组自成立以来,围 绕项目生产工作深耕细作,砥砺前行。该团队不仅 在技术上精益求精,更在精神上追求卓越,以"梦 桃精神"为指导,团结协作,攻坚克难,为渭水朝阳 项目的顺利建设打下了坚实保障。下一步,渭水朝 阳项目科技创新班将再接再厉,在今后的工作中 勇于创新、甘于奉献、精益求精,争做新时代的最 美奋斗者,以实实在在的业绩把"梦桃精神"发扬 光大,为集团高质量发展汇聚强大动能。